

**Prítomní:** Podľa prezenčnej listiny

**Program:** 1. Otvorenie

2. Riešenie občianskeho spolunažívania medzi občanmi z Otrubnej ulice

3. Záver

**K bodu 1:** Rokovanie komisie na ochranu verejného poriadku v obci otvoril predseda komisie p. Ján Pavlech, privítal členov komisie a prítomných občanov.

**K bodu 2:** Predseda komisie informoval o dôvode dnešného zasadnutia KOVP – porušovanie občianskeho spolunažívania v Otrubnej ulici.

Dňa 5.8.2013 bola doručená „Petícia občanov“ z uvedenej ulice, kde podpísaní občania sa sťažovali na neustále nepokoje, krik, bitky, opakujúce sa hlučné oslavy a konflikty s podnájomníkmi rod. domu č.213. Uvedené konflikty medzi susedmi vraj trvajú odvtedy, čo sa Zuzana Suchánková nasťahovala do podnájmu rod. domu č.213.

Starosta obce, JUDr. Ivan Kolník privítal prítomných, predovšetkým npor. Bc. Ľubomíra Blažeka, riaditeľa OO PZ Stará Turá a poďakoval mu, že prijal pozvanie na zasadnutie poriadkovej komisie obce.

Predvolanému Dušanovi Torákovi a Zuzane Suchánkovej vysvetlil dôvod predvolania pred komisiu, že sa neustále opakujú sťažnosti občanov bývajúcich v susedstve domu č. 213, ktorý majú predvolaní prenajatý od Jarmily Dupalovej. Každý týždeň od piatku do nedele odtiaľ zaznieva extrémne hlasná hudba, ktorú je intenzívne počuť v celej obci a svojim zvukom obťažuje susedov. Často u nich nadmerne požívajú alkoholické nápoje obyvatelia blízkeho mlyna a potom vyvolávajú bitky a výtržnosti proti ostatným susedom. Deti sú veľmi drzé a zámerne sa stavajú do cesty obyvateľom prechádzajúcim k železničnej stanici a urážajú ich pokrikovaním, grimasami a posmešnými poznámkami.

Objasnil, že zámerom dnešného zasadnutia komisie nie je udeľovať tresty, nakoľko všetci už navzájom na seba podávali trestné oznámenia, ale verejne poukázať na pretrvávajúce problémy a konkrétne osoby a ich správanie, ktoré ich spôsobujú a pokúsiť sa cestou zmieru nastoliť normálne spolužitie.

O slovo sa prihlásil Peter Herák a uviedol, že Dušan Torák ho v podnapitom stave v minulú sobotu urážal a vyzýval ho na pästný súboj. Nakoľko ho to urazilo, podal na neho trestné oznámenie pre trestný čin výtržníctva.

Ďalej požiadala o slovo Bohuna Toráčová. Uviedla, že ona sama je zamestnaná a chodí do práce na tri zmeny. Znepokojuje ju susedovo a susedkine správanie. Torákovi dva domáci psi často behajú bez dozoru majiteľa po ceste, napádajú cyklistov a boja sa ich aj pešo idúce osoby, je otázkou času, kedy niekoho aj napadnú.

Dušan Nad' uviedol, že ho takisto obťažuje hlasná hudba a krik počas každého víkendu. V nedávnej minulosti požiadal Dušana Toráka, aby stíšil hlasnú hudbu a na mieste prítomný návštevník Dušana Toráka, Vladimír Baláž, mu oplzlo nadával a vyjadril sa, že keby mal pištoľ, postrieľal by všetkých bielych a mali by pokoj.

Na záver si slovo vypýtal riaditeľ OO PZ Stará Turá. Prítomným povedal, že sami vecia o častých návštevách policajných hliadok v Otrubnej ulici. obyvatelia ich často zavolajú, ale

po príchode hliadky sa už spravidla nič nedeje, nikto nie je ochotný podávať informácie, takže privolaní príslušníci polície nemajú dôvod zasahovať a nemôžu nič urobiť. Upozornil, že v prípade neupokojenia sa situácie požiada nadriadených o zvýšený výkon služby v danej lokalite a to znamená, že do Hrachovišťa budú velené hliadky nielen zo Starej Turej, ale aj okresná pohotovostná motorizovaná jednotka a dopravná polícia. Na takéto riešenie, by ale doplatila celá obec, lebo zvýšený výkon služby by znamenal zvýšené množstvo kontrol a pokút pre všetkých občanov.

Dušan Torák následne bez súvislosti s prejednávanou tematikou obvinil Petra Heráka, že ho udal, lebo sám dlhuje nejakej osobe z Višňového peniaze a demonštratívne zo zasadania odišiel aj so Zuzanou Suchánkovou.

**K bodu 3:** Predseda komisie p. Ján Pavlech po odchode menovaných sa všetkým prítomným poďakoval a rokovanie KOVP ukončil.

JUDr. Ivan Kolník  
starosta

Ján Pavlech  
predseda komisie